

# Kvetinová stena ako jedinečný doplnok každej svadby

Kvetinové steny prednedávnom oživilí svadbu hollywoodskych hviezd, preto je tento štýlový trend u nás novinkou. Ide o jedinečný výrobok, vďaka ktorému sa vaše svadobné fotky stanú neobyčajnými. Pestrosť, ktorú táto stena jednoznačne ponúka, si pochválí aj ten najnáročnejší manželský pár.

## Vznik kvetinového trendu

Určite vás zaujíma ako a pri akej udalosti kvetinová stena prvýkrát uzrela svetlo sveta. Keďže ide o **inšpiráciu priamo z Hollywoodu**, nie je tento typ svadobnej dekorácie na Slovensku príliš rozšírený, no práve sa na zavedení tohto trendu aj u nás usilovne pracuje. Kvetinová stena prvýkrát dodala jedinečnosť svadbe, kde sa sobášili Kim Kardashian a Kanye West v roku 2014.

## Výnimočnosť v rámci slovenského trhu

Kvetinová stena **predstavuje novinku na Slovensku**, preto vám ju prezentujeme tak, aby sa jej praktickosť úspešne rozšírila a získala si tak čestné miesto nielen pri svadbách, ale taktiež pri akomkoľvek výnimočnom fotení, ktoré táto kvetinová stena iste oživí naveky.

Preto, ak chcete mať nielen vy, ale aj vaši hostia **pestré, živé a nezabudnuteľné** spomienkové fotenie na výnimočnej udalosti, siahnite po kvetinovej stene. Garantujeme 100 % spokojnosť..

## TOP výhody kvetinovej fotosteny ISABELLE od MoaMi

Kvetinová fotostena patrí medzi unikáty modernej svadby. Taktiež vyniká svojimi jedinečnými vlastnosťami, ktoré ju robia ešte populárnejšou.

- ideálne **rozmery** 3x3 m - dostatok miesta pre skupinovú fotografiu
- nastaviteľná **výška** - vhodná do každého priestoru
- **3D efekt** živých kvetov - jedinečnosť, ktorú ponúkame

## Kvalita kvetinových stien od MoaMi

Naša kvalita je prvotriedna a to nielen v rámci kvetinových stien, ale našich produktov ako takých. Potrpíme si nielen na dlhotrvajúcu kvalitu, aj celkovú spokojnosť zákazníka, s čím úzko súvisí aj doprava.

Ponúkame vám dopravu a montáž a demontáž kvetinovej steny **ZDARMA!**  
(Platí v okruhu 25 km od mesta Kežmarok)  
(Doprava nad 25 km dohodou - montáž a následná demontáž zdarma)